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CLASA AVII-A

Rezolvati pe multimea numerelor reale:

a) [9-x°|-[3+x =

2
b)) Vx =(Vx)
a.) Calculati: [ J2) +3«F} ~3\18.- (4ﬁ J
(o) +3i2] 72
f =
b.) Determinati numerele naturale ab astfel incat ﬂqlcx + vab=a.

Fie rombul ABCD. Pe laturile AB, respectiv AD consideram punctele E si F astfel incat
AE = DF. Daci BC nDE = {P} CD nBF ={Q} atunci demonstrati c:

PE , QF

a) —
PD ' QB

=1,

b.) punctele Q, A si P sunt coliniare.

In triunghiul ABC, AD este inaltime, iar punctele M, N si P sunt mijloacele laturilor AB,
BC respectiv AC . Demonstrati ca patrulaterul MDNP sau MNDP este trapez isoscel!

Toate subiectele sunt obligatorii.
Fiecare problema se puncteaza cu 10 puncte.

Timp de lucru 3 ore

Subiecte clasa a Vll-a
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1. | Din oficiu 1p
a) ‘9—X2‘ =|(3+x)(3—-x)|=|(3+x)|-|(3- ) 1p
19— —|(3+x)|=|(3+x)|(|(3-x)|-1) =0 1p
De unde avem |(3+x)| =0 sau |(3—x)|=1 1p
Din |(3+x)|=0 =>x=-3 1p
Din |(3-x)|=1=> 8- x=+1=>x=371 cu solutiile x=2 sau x=4 1p
Multimea solutiilor ecuatiei S ={-3, 2, 4} 1p
PV | xz0, (VX) ~vx =0 Vx-(Vx-1)= 2p
JYx =0 sau x =1 deunde x=0 sau x=1 < x{0,1} 1p
2. | Din oficiu 1p
a) 1p
£+3\/§ A _oyal16v3 Y2 |-
2 2
1
132 4 o 5312 31[ p
TR
13-279= - 266 1p
b) | Prin ridicarea la patrat a relatiei, obtinem ﬂ.,“ﬁ =a(a—1) 2p
ab patrat perfect = ab  {16,25,36,49,64,81} (1) si ab < {4,5,6,7,8,9} (2) 2p
Din () =ae{12,34,6,8},a-1€{0,12,357}si a(a—1)e{0,2,6,12,30,56}(3) 1p
Din (2) si (3) rezultd a=3 si solutia: ab =36 1p
3. | Din oficiu 1p
a)
1p
TFA
APDC : EB || DC= APEB ~ APDC = E = E (@8] 1p
PD DC
TFA QF FD
AQBC : FD || BC=AQFD ~ AQBC = — (2
Q [ Q Q 0B BC (2 1p
DC =BC=AD =AB 1
EB=AB-AE=AD-FD=AF (3) P
1

Barem clasa a Vll-a
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PE QF EB FD AF+FD AD

W@ =558 dc Bc~ BC BC U 2p

b ip rec,T Th
) <2>:>8§ 50 s " on A e A0 © 1p
()= 2~ b6 Ap = 5~ p e 147 @ tp
(3), (4) = Ae QP <A-Q-P colin. 1p
4. | Din oficiu 1p
Fie m(B)>m(C). Deoarece MP este linie mijlocie in triunghiul ABC = MP|IDN 2p
Deoarece DM este mediana in triunghiul dreptunghic = DM=AB/2 2p
Deoarece NP este linie mijlocie in triunghiul ABC = NP=AB/2, deci = DM=NP 3p
= MDNP este trapez isoscel 1p
1p

Analog pentru m(B)<m(C) obtinem MNDP este trapez isoscel

Barem clasa a Vll-a




